

«Ёлка желаний» для маленькой Ангелии

С 2018 года в преддверии Нового года проводится федеральная добровольческая акция «Ёлка желаний». Тысячи детей отправляют свои желания взрослым, чтобы они осуществили их мечты. А взрослые с удовольствием примеряют на себя роль Деда Мороза, которому подвластны любые чудеса.

Как известно, новогодние мечты собираются на специальном сайте от всех желающих, которые подпадают под критерии проекта – дети и пожилые люди с тяжёлыми заболеваниями, дети-сироты, дети из семей с уровнем дохода ниже прожиточного минимума.

В текущем году в перечень категорий участников акции добавлены дети военнослужащих и мобилизованных, участвующих в СВО, дети, проживающие и зарегистрированные на территории Донецкой и Луганской Народных Республик, Запорожской и Херсонской областей, а также дети беженцев и вынужденных переселенцев с указанных территорий.

На «Ёлку желаний» в этом году отправила свою мечту и четырёхлетняя Ангелия Шаянова из Казани. Девочка, в силу своего возраста, ещё играет с игрушками. Особенно ей нравятся большие и мягкие, рядом с которыми можно сладко засыпать.

Сотрудники Инспекции государственного строительного надзора Республики Татарстан, узнав о желании Ангелии, купили большого плюшевого медвежонка и отправились к ней в гости. Встречала их мама девочки – Евгения Сергеевна.

Многодетная семья Шаяновых живёт в жилом комплексе «Салават Купере», что в Кировском районе Казани. Мама Евгения Сергеевна – домохозяйка. Папа Виктор Викторович – арматурщик-бетонщик, работает на стройке. Вместе воспитывают четырёх прекрасных детишек – трёх дочек и сына. Старшей дочери Алане – 8 лет, Амелии – 6 лет, Ангелии – 4 года. Сынишке Матвею – три года, и он совсем недавно начал ходить в детсад.

Про Ангелию её мама рассказала с теплотой и нежностью. Девочка ходит в ближайший с домом детский сад № 121 «Эврикум». Посещает 5-ю среднюю группу. Она любознательная и активная. Любит мягкие игрушки, играть в «дочки-матери», рисовать, что-то вырезать из бумаги, клеить аппликации. Она смотрит на старших сестёр и учится у них.

На вопрос «Что бы вы пожелали всем в наступающем Новом году?» Евгения Сергеевна ответила так: «Пожелать хочу здоровья и счастья. А семьям, где есть маленькие дети, больше им внимания. Ведь детям интересны не материальные блага, поверьте, а когда мама с папой рядом, общаются с ними, уделяют им время. Например, когда что-то рисуешь с ребёнком, выходишь с ним погулять или наряжаешь новогоднюю ёлку. В этот момент он просто счастлив. И желательно никогда не расстраиваться при ребёнке. Он тонко чувствует этот момент. Когда ты грустишь, он тоже начинает грустить. Лучше всего отвлечь его чем-нибудь занимательным: включить музыку, потанцевать с ним, попросить «Покажи театр!» или ещё что-то придумать. В семье главное – взаимопонимание и поддержка друг друга».

В конце встречи мама Ангелии поблагодарила коллектив республиканского ведомства за участие в акции «Ёлка желаний» и исполнение мечты её маленькой дочери, пожелала хорошего настроения в новогодние каникулы.

На первом фото: Амелия, Ангелия Шаяновы и их мама Евгения Сергеевна.





